
Theorem 1 (Residuum). Für eine in einer punktierten Kreisscheibe D\{a } analyti-
sche Funktion f definiert man das Residuum im Punkt a als

Res
z=a

f (z ) =Res
a

f =
1

2πi

∫

C

f (z )dz ,

wobei C ⊂ D\{a } ein geschlossener Weg mit n (C , a ) = 1 ist (z. B. ein entgegen dem
Uhrzeigersinn durchlaufener Kreis).

AΛ∆∇BCDΣEFΓGHIJK LM NOΘΩPΦΠΞQRSTUV W X YΥΨZ ABCDabcd1234
aαbβc∂ dδeεε f ζξg γhħhιi ı j kκl `λm nηθϑoσςφϕ℘pρ%qr s tτπuµνvυwω$

xχyψz∞∝;y = f (x )
∑
∫
∏

∏

∫

∑

∑b
a

∫ b

a

∏b
a

b
∑

a

b
∫

a

b
∏

a


